

**Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την
Παρασκευή 1.2.2002 και ώρα 7:30 μ.μ. (6/2002).**

Παρόντες:

A. Καϊκκη		Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,
M. Κάλλης		Αναπληρωτής Πρόεδρος,
A. Αναστάση)	
Γ. Ττάκκα)	
Π. Ζυμαρά)	
Κ. Κάστανος)	Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,
A. Σάββα)	
Φ. Σάββα)	
M. Μαρτή)	

Παρακαθήμενοι:

Z. Κουλίας)	
X. Μαυροκορδάτος)	
B. Γεωργίου)	Βουλευτές Αμμοχώστου,
A. Χριστοφόρου)	
A. Καράς)	
Σ. Σαμψών)	

A. Κυριάκου		Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, πρακτικογράφος.
-------------	--	--

Ο Πρόεδρος καλωσόρισε τους παρόντες Βουλευτές Αμμοχώστου και τους ευχαρίστησε για τον πολύτιμο τους χρόνο που διέθεσαν για να παρευρεθούν στην σημερινή συνεδρία του Συμβουλίου και ζήτησε τη συμπαράσταση τους για την επίλυση των δύο σοβαρότερων προβλημάτων που αντιμετωπίζει ολόκληρη η Κοινότητα Σωτήρας, τα οποία είναι ο δρόμος τεσσάρων λωρίδων κυκλοφορίας και ο δρόμος Σωτήρας-Αγίας Θέκλας.

Στη συνέχεια επέδωσε γραπτό κείμενο προς τους Βουλευτές, το οποίο επισυνάπτεται ως Παράρτημα 1 στα παρόντα πρακτικά και επεξήγησε με κάθε λεπτομέρεια τα επιχειρήματα του Κοινοτικού Συμβουλίου.

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των Βουλευτών και του Συμβουλίου, στην οποία όλοι οι παρόντες Βουλευτές δεσμεύτηκαν ό,τι όποια και να είναι η απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου όσον αφορά την αναβάθμιση του δρόμου τεσσάρων λωρίδων κυκλοφορίας θα την στηρίζουν.

Όσον αφορά τον δρόμο Σωτήρας- Αγίας Θέκλας οι Βουλευτές δεσμεύτηκαν να καλέσουν το Κοινοτικό Συμβούλιο στην Επιτροπή Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού το συντομότερο δυνατό για συζήτηση του θέματος της τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής και του δρόμου Σωτήρας-Αγίας Θέκλας.

Αφού αποχώρησαν οι Βουλευτές, το Συμβούλιο προβληματίστηκε για την επισήμανση των Βουλευτών και εκφράστηκαν οι ακόλουθες απόψεις:

Α) Να γίνει παγκοινοτική συγκέντρωση για να ενημερωθούν οι κάτοικοι της κοινότητας.

Β) Το Συμβούλιο να μάθει τα ανταλλάγματα και μετά να προχωρήσει σε παγκοινοτική.

Γ) Να μην γίνει παγκοινοτική και να χειριστεί το όλο θέμα το Συμβούλιο.

Δ) Να εγγραφεί και να συζητηθεί το θέμα στην Επιτροπή Συγκοινωνιών και Έργων της Βουλής, να εκτιμηθεί η θέση της Επιτροπής και ακολούθως να ξανασυζητηθούν οι πιθανοί τρόποι αντιμετώπισης του όλου θέματος, εισήγηση που έγινε αποδεκτή από όλα τα Μέλη του Συμβουλίου.

Μετά από τις ανωτέρω απόψεις αποφασίσθηκε όπως το όλο θέμα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου, αφού προβληματιστούν όλα τα Μέλη και να προσέλθουν με διάφορες απόψεις και εισηγήσεις.



Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 10/2009 στην οποία προήδρευσε ο κος Α. Καϊμαγιάς.....